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Úloha 1 *  Přečti si následující text a odpověz na otázku. 

Německý rozhodčí nastavil ve druhém poločase nezvyklých devět minut, přestože jeho 
asistent signalizoval, že nastaví minut jen pět. 
 

 

O kolik více minut nastavil rozhodčí zápas oproti tomu, 
co mu signalizoval asistent? 

 
a) 9 minut 
b) 3 minuty 
c) 6 minut 
d) 5 minut 
e) 4 minuty 
f) 4 sekundy 

 
 

Příklad 2 ** 

Nahraď písmena číslicemi 0 – 9 tak, aby příklad dával smysl. (x je krát) 

 
 

          AB     x     AC     =     DES 
           x                +                 - 
          AA     +     AA     =      44 
---------------------------------------------------- 
        DOC    +     48      =     DD4   

 

Příklad 3 **  Přečti si následující text a odpověz na otázku. 

Na fotce jsem poznal sestru mého otce, jeho jediného sourozence. Vedle ní stál syn její 
matky. 

 

Kdo je pro mě ten muž? 
a) můj bratranec 
b) můj strýc 
c) můj otec 
d) můj děda 

 



                            středisko DDM Polská 
                   Polská 1624/4, Ostrava – Poruba 708 00 

                                 www.ddmporuba.cz 
 

Mgr. Irena HENCOVÁ, MBA, LL. M.       725 037 081 

irena.hencova@ddmporuba.cz   

Příklad 4 **  Přečti si následující text a odpověz na otázku. 

Víš, že 540 dolarů můžeš vyměnit za 90 Kč a 200 Kč můžeš vyměnit za 20 euro. 
 

 

Kolik dostaneš euro, když máš 300 dolarů? 
a) 1  
b) 2  
c) 3  
d) 4  
e) 5 
f) 6  

 

Příklad 5 ***  Přečti si následující text a odpověz na otázku. 

Hospodář vyšel na dvůr a uviděl 18 hlav zvířat, spočítal jejich nohy a vyšlo mu 58. 
 

 

Kolik bylo na dvoře ovcí, slepic, prasat a kachen? 
a) kachen 4, prasat 10, ovcí 6 a slepic 12 
b) kachen 3, prasat 3, ovcí 6 a slepic 6 
c) kachen 4, prasat 5, ovcí 4 a slepic 5 
d) kachen 2, prasat 5, ovcí 5 a slepic 6 
e) kachen 4, prasat 4, ovcí 3 a slepic 8 
f) kachen 4, prasat 6, ovcí 5 a slepic 3 

 

 

Přezdívka Jméno Příjmení Věk (např. 10 let) Kontakt 

     

Obtížnost Název Řešení úlohy Počet bodů 

Lehká * Příklad 1   

Střední ** Příklad 2   

Střední ** Příklad 3   

Střední ** Příklad 4   

Obtížná *** Příklad 5   

 


